Ejercicios de Electronica Analdgica
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Figura 1: MV ASTABLE CON D.C. >50% Figura 2: MV ASTABLE CON D.C. ENTRE 0 Y 100
Toy = 0,693 - (R, + Rp) - C Toy = 0,693 - R, - C;
Tor = 0,693 - Rg - C Tops = 0,693 - Ry - C,
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1. En el circuito de la figura 1, calcula el tiempo que el led permanece encendido, con
los valores indicados. Solucién: 0,693 s.

2. En el caso anterior, calcula el tiempo que el led est4 apagado. Solucién: 0,347 s.

3. En el caso de lafigura 1, con los valores indicados, calcula la frecuencia del circuito.
Solucién: 0,96 Hz.

4. En el mismo caso del ejercicio 1, calcula el duty cycle. Solucion: 66,7%

5. Subimos el potenciémetro al 100%, es decir, a 10 K. Calcula: a) el tiempo de
encendido del led; b) el tiempo de apagado; c) el duty cycle. Solucion: a) 1,04 s; b)
0,347 s; c) D = 75%.

6. Calcula en qué posicion hay que colocar el potenciometro para que el duty cycle sea
del 60%. Solucion: 2K5

7. En el circuito de la figura 2, calcula el tiempo que permanece el led en el estado
encendido y en el estado apagado, con los valores indicados. Solucion: Ton = 0,347s;
Torr =0,347s

8. Calcula la frecuencia del circuito 2, con los valores indicados. Solucion: 1,44 Hz

9. Calcula el valor del potencidmetro del circuito 2 para que el duty cycle sea: a) 20%;
b) 65%. Solucion: a) 1,25 kQ; b) 9,29 kQ.

10.¢Cuél es el maximo D.C. del montaje 2? Solucién: 66,7%.
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